
Više  od  350  različitih  aktivnosti  provest  će  udruge  uz  financijsku

podršku Varaždinske županije

12.5.2023.

Podrška i  pomoć osobama oboljelima od multiple  skleroze,  promocija  udomiteljstva  te

igranje košarke u kolicima, samo su tri od čak 263 programa i projekta koje će udruge

provesti ove godine uz financijsku potporu Varaždinske županije. Danas je u Županijskoj

palači održano potpisivanje ugovora, kao i predstavljanje rezultata Javnog natječaja za

financiranje  programa i  projekata  od  interesa za  opće dobro  koje  provode  udruge na

području Varaždinske županije u 2023. godini.  

- Uvijek je dobro vrijeme da bi se činilo dobro. Da vi činite dobro, svjedoče programi i

projekti  vaših udruga iz gotovo svih  područja.  Ove godine zaprimili  smo rekordan broj

prijava, njih 328, a sufinancirat će se programi i projekti 263 udruge s ukupnim iznosom od

208.179  eura.  Ovo  je  drugi  natječaj  vezan  za  udruge.  Naime,  za  programe  u  kulturi

natječaj  je  već  proveden,  njime  smo  sufinancirali  ukupno  60  programa  u  kulturi,  i  to

udruga,  ustanova,  samostalne  umjetnike iznosom od 190.000 eura.  Također,  za javne

potrebe  u  sportu,  za  Savez  športova  Varaždinske  županije  izdvojeno  je  ove  godine

225.000 eura. Kada sve to zbrojimo, dolazimo do podatka da je za programe i projekte u



svim područjima života izdvojeno više od 620.000 eura, a sveukupno će biti provedeno

više od 350 različitih aktivnosti – naveo je župan Anđelko Stričak.

Istaknuo je da je svaka aktivnost udruga važna. – Vi ste podrška i izvor snage za brojne

naše građane. Ceste i zgrade ćemo izgraditi, ali propušteni osmijeh, kap veselja, zraku

sunca  vratiti  ne  možemo.  Stoga  s  vama  želimo  graditi  bolju,  uspješniju  i  sretniju

Varaždinsku županiju. Želim vam puno sreće i uspjeha! – rekao je župan Stričak.

Uz  predstavnike  udruga,  na  predstavljanju  su  bili  i  predsjednik  Županijske  skupštine

Varaždinske županije dr. sc. Josip Križanić, predsjednica Saveza udruga umirovljenika i

starijih osoba Jadranka Bahlen, kao i pročelnici županijskih upravnih odjela.

Jedna od udruga koja je za svoj  program dobila  podršku je  Društvo multiple  skleroze

Varaždinske županije, koje je lani proslavilo 20. rođendan. Imaju oko 150 članova, a uz to i

21 zaposlenu osobu, od kojih su tri gerontodomaćice i 16 osobnih asistenata. Njihov je rad

izuzetno važan jer osiguravaju nužnu i vrijednu pomoć osobama s najtežim invaliditetom i

najtežim oblicima bolesti.

- Jedna od najvažnijih zadaća udruge je borba za izjednačavanje mogućnosti, odnosno

zagovaranje potreba i prava osoba s invaliditetom. Zahvaljujem Varaždinskoj županiji na

razumijevanju za potrebe civilnoga društva jer se mnoge udruge ne bi mogle izdići i postati

ono što jesu da nije bilo podrške na lokalnoj razini. Stoga još jednom veliko hvala, uz nadu

da će se idućih godina dodatno povećavati županijska sredstva za potrebe udruga i na taj

način još više podržati rad vojske volontera, koja je spremna dati svoje vrijeme, znanje i

vještine za boljitak zajednice i za opće dobro – rekla je Irena Vrdoljak.

Niz aktivnosti provodi i Sportsko-ribolovni savez Varaždinske županije, od natjecanja do

ribočuvarskih ispita, no obavlja i iznimno važnu zadaću poribljavanja.

- Od Varaždinske županije smo dobili sredstva za poribljavanje autohtonim vrstama, što će

značiti jako puno za daljnji razvoj ribarstva i turizma, ali naravno i za važnost te očuvanje

naših vodotoka. Posebno čuvamo pet endemskih vrsta dunavskog slijeva, ali i više od 70

vrsta riba koliko ih živi ovdje na našem području. To nije mali broj i sve moramo očuvati za

buduća vremena – rekao je predsjednik Saveza Draženko Jakopović.



Košarkaški klub Varaždin djeluje od 2021. godine, a Varaždinsku županiju zastupaju na

nacionalnim, međunarodnim i memorijalnim turnirima.

-  Košarku  u  kolicima  mogu  trenirati  baš  svi,  dakle  osobe  s  invaliditetom,  ali  i  bez

invaliditeta.  Ovaj  sport  je  jako  dinamičan,  tu  ima  brzine  i  puno  energije.  Za  osobe  s

invaliditetom  košarka  u  kolicima  je  odlična  zbog  rehabilitacije,  ali  i  zbog  druženja  i

socijalizacije. Upravo zato pozivam sve zainteresirane da nam se priključe. Naši najveći

trošak  je  onaj  za  kolica,  a  osim  toga  za  putovanja.  Nama  su  svaka  donacija,  svako

sponzorstvo dobrodošli i važni, pa zato zahvaljujem Županiji na ovoj podršci – rekao je

predsjednik Kluba Albert Jurković.   

Udruga udomitelja  „Nada“  Ivanec osnovana je  još  2005.  godine,  a  od  tada do danas

njihova misija je djeci bez adekvatne roditeljske skrbi omogućiti da odrastaju u obiteljskom

i poticajnom okruženju.

- Sredstva koja smo dobili putem natječaja su za veću promociju udomiteljstva kao jedne

od  najpoželjnijih  socijalnih  usluga  za  skrb  o  djeci  bez  adekvatne  roditeljske  skrbi.

Djelujemo na području šest jedinica lokalne samouprave u suradnji s Centrom za socijalnu

skrb. Treba istaknuti da, dok u pojedinim općinama i gradovima nema nijedne udomiteljske

obitelji, u Gradu Ivancu smo u zadnje tri godine uspjeli smo dobiti dvije nove, i to mlade

udomiteljske  obitelji.  To  je  zasigurno  rezultat  dugogodišnjeg  rada  naše  Udruge  te

promocije i  vidljivosti  usluga koje možemo pružiti  – rekla  je stručna suradnica Udruge

Petra Hudoletnjak.

Na kraju predstavljanja rezultata natječaja,  Nenad Kamenar iz Udruge pripadnika 104.

brigade ZNG Varaždin, inače idejni začetnik projekta „Da se ne zaboravi – Varaždin za

Hrvatsku“, uručio je županu Stričaku prigodnu majicu simbolično mu se tako zahvalivši na

podršci koju su sudionici prošlogodišnjeg pješačenja od Vukovara do Dubrovnika imali od

Varaždinske županije. Ujedno je najavio da u suradnji s Udrugom veterana 7. gardijske

brigade Puma, Udrugom ratnih veterana 1. gardijske brigade Tigrovi te Udrugom hrvatskih

dragovoljaca DR-a Krapinsko-zagorske županije od 30. svibnja do 4. srpnja organiziraju

akciju „Jedno srce – jedna duša“ u sklopu koje će hrvatskih branitelji ponovno - pješačeći

od  Vukovara  do  Dubrovnika  -  odati  počast  i  zapaliti  svijeće  na  spomen-obilježjima

poginulim hrvatskim braniteljima.
















